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 об условиях питания в МБОУ СОШ с. Раздзог

       МБОУ СОШ с.Раздзог обеспечивает предоставление питания обучающимся на базе школьной столовой и пищеблоков. Обслуживание обучающихся осуществляется штатными работниками школы, имеющими соответствующую квалификацию, прошедшими предварительный (при поступлении на работу) и периодический медицинские осмотры, профессиональную гигиеническую подготовку и аттестацию, вакцинацию, имеющими личную медицинскую книжку установленного образца.
       Предоставление питания обучающихся организуют назначенные приказом директора школы ответственные работники из числа заместителей, педагогов и обслуживающего персонала школы.
       По вопросам организации питания школа взаимодействует с родителями (законными представителями) обучающихся. 
    Питание обучающихся организуется в соответствии с требованиями СП 2.4.3648-20, СанПиН 2.3/2.4.3590-20 и другими федеральными, региональными и муниципальными нормативными актами, регламентирующими правила предоставления питания.
Режим питания
Питание обучающимся предоставляется в учебные дни и часы работы школы пять дней в неделю – с понедельника по пятницу включительно. Питание не предоставляется в дни каникул и карантина, выходные и праздничные дни.

Условия организации питания
  В соответствии с требованиями СП 2.4.3648-20, СанПиН 2.3/2.4.3590-20 в школе выделены производственные помещения для приема и хранения продуктов, приготовления пищевой продукции. Производственные помещения оснащаются механическим, тепловым и холодильным оборудованием, инвентарем, посудой и мебелью.
   Закупка пищевых продукции и сырья осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Меры по улучшению организации питания
    В целях совершенствования организации питания обучающихся администрация школы совместно с классными руководителями:
· организует постоянную информационно-просветительскую работу по повышению уровня культуры питания обучающихся в рамках образовательной деятельности и внеурочных мероприятий;
· оформляет информационные стенды, посвященные вопросам формирования культуры питания;
· проводит с родителями (законными представителями) обучающихся беседы, мероприятия, посвященные вопросам роли питания в формировании здоровья человека, обеспечения ежедневного сбалансированного питания, развития культуры питания и пропаганды здорового образа жизни, правильного питания в домашних условиях;


Порядок предоставления питания и питьевого режима обучающимся
Обязательные приемы пищи 
Заявка на количество питающихся предоставляется Кануковой Ф.К., ответственной за питание, накануне и уточняется на следующий день не позднее 9:00.
Горячее питание (основное, среднее общее образование)
Для отпуска горячего питания обучающихся в течение учебного дня выделяются перемены длительностью 15и 10 минут каждая, в 1  смену.
Предоставление питания организуется по классам в соответствии с графиком, утверждаемым директором школы Мамукаевой З.Х. График составляется Кануковой Ф.К., ответственной  по питанию, с учетом возрастных особенностей обучающихся, числа посадочных мест в обеденном зале и продолжительности учебных занятий.

Меры социальной поддержки
Школьное образование
Основное, среднее общее образование
На бесплатное двухразовое горячее питание (завтрак и обед) имеют право учащиеся, отнесенные к категории:
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (такой категории детей-нет);
детей с ограниченными возможностями здоровья(такой категории детей-нет);
категории детей с пищевыми особенностями питания-нет.
Контроль за организацией питания
Контроль качества и безопасности организации питания основан на принципах ХАССП и осуществляется на основании программы производственного контроля, утвержденной директором школы.
Дополнительный контроль организации питания осуществляется родительской общественностью. (Приказ №118/1 от 05.09.22г.). 

Ответственность
Все работники школы, отвечающие за организацию питания, несут ответственность за вред, причиненный здоровью детей, связанный с неисполнением или ненадлежащим исполнением обязанностей.






